



Cod. Identificador: 02BF2DDA-1916-4EFA-8CCF-7D04870EBCCD

MARIA GLEIDE SILVA DO NASCIMENTO

DD	CI	NI.	ΛC	M
	 71	131	_	

Nenhuma arma encontrada.

Parâmetros Consultados
Tipo de Consulta:Fonética, cpf:48913235404

Data 10/03/2023 14:10

SINESP - Procedimentos

Nenhum resultado encontrado.Parâmetros Consultados

Tipo de Consulta:Fonética, cpf:48913235404

Data 10/03/2023 14:10

Indice Nacional

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados
Tipo de Consulta:Fonética, dataNascimento:19/01/1965, nome:MARIA GLEIDE SILVA DO NASCIMENTO

Data 10/03/2023 14:11

CNJ - BNMP

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados
Tipo de Consulta:Fonética, idTipoDocumentoIdentificacao:357, numeroDocumentoIdentificacao:48913235404

Data 10/03/2023 14:10

Receita Federal - PF

Nome	Mãe		CPF	V	D. N.	Município - UF
MARIA GLEIDE SILVA DO NASCIMENTO	ZELIA SILVA DO NASCIMENTO	7	489.1	32.354-04	19/01/1965	BRASILIA - DF

CJF - Rol de Culpados

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:48913235404 Data

10/03/2023 14:10

DEPEN - SIAPEN

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:48913235404 Data

10/03/2023 14:10

O sigilo deste documento é protegido e contro ado pela Lei Nº 12.527/2011. A divulgação, a revelação, o fornecimento, a utilização ou a reprodução desautorizada de seu conteúdo, a qualquer tempo, meio e modo, inclusive me diante acesso ou facilitação de acessos indevidos, constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidades penais, civis e administrativas.

